
EXAMEN D'ÉVALUATION (PHARMACIENS) DU BEPC  

 

F E U I L L E   D E   R É F É R E N C E 

 

Les formules ci-dessous sont données à titre de référence. Il est INUTILE de les mémoriser, car 

elles sont fournies avec les questionnaires d'examen. 
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Dans le cas des acides faibles, le pourcentage d’ionisation =  

    

 
Dans le cas des bases faibles, le pourcentage d’ionisation =  

    

 
 

* Remarque : SSC0
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               F = AUCoral/D 

        AUCIV/D 

    k    =  logC1 – logC2 

2.303          t2 – t1 

Clt = quantité absorbée    ou  FD       
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